



DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT EGYSÉGÁRAINK

Érvényes: 2023. február 15-től

A NETTÓ EGYSÉGÁRAKAT ELŐRE MEGBESZÉLJÜK, CSAK ÁRELFOGADÁS UTÁN INDULUNK A HELYSZÍNRE.

A MEGBÍZÁS ÁRJEJYZÉKE – KONKRÉT ÁR, AMIBŐL AZ ÖN ÁRA EGYEDIVÉ VÁLIK

A vagyonmentés az érdeklődő igényéhez, kívánságához igazodik: a megrendelt minőségű szolgáltatással arányos árat az árjegyzék tartalmazza. Az elmondás alapján kalkulál árat a telefonügyeletes. Ha az árat a fizetést vállaló fizetési kötelezett is elfogadja, ahogy a bejelentő is, akkor válik az érdeklődő megbízóvá.

A KISZÁLLÁSI DÍJ

Az előzetes árkalkuláció, a helyszínre érkezés és a készenléti sárgavillogós, figyelmeztető jelzéssel ellátott autó kötelező fenntartási, használati, elszámolási, kockázati költségei, valamint 16 órától reggel 8-ig szokásos szakmai és diszpécseri készenlét + Bp. határártól a megszokott kilométerdíj, és a környezetkímélő technika alkalmazásakor annak a minimális működtetési költsége. Visszaélés lenne, ha a helyszíni árpontosítás után módosítana bármely alaplíjon a javító.

A TELJESÍTÉSI DÍJ

tartalmazza a megbízó szándéka, érdeke, vágya, igénye és lehetősége összehangolását a javítási eséllyel; a felmérést, a helyszín biztonságossá tételét, a hibakeresést, a vizsgálatot, a bontást, kiszárlást, a tervezést, a pontosított árajánlatot, a beépítést, a gyorsjavítást, az átadás előtti önkontroll költségeit, a hibamegelőző szakmai tanács megtanulását, az átadás díjait, a munka- és balesetvédelmi oktatási, betanulási, begyakorlási, hirdetési, fenntartási rezsiket, fizetéseket, kötelező adókat, járulékokat, közterheket, az ISO-alkalmazást, adminisztrációt, a kommunikációt és a minimális hasznot.

Az ár a megbízó által elismert érték, a szokásos gyorsszolgálati piaci középár és minden egyes javításhoz történő felkészülésének az egy kiszállásra jutó járulékos és konkrét előző évi költségek alapján kiszámított ára. Ptk. 218. §. A gondossági kötelelem egysége: szervizóradíj. Minden lehetőséget és árat indulás előtt telefonon előre egyeztet a telefonügyeletes a bejelentővel és a használóval.

Az anyagköltség, a szükséges felhasználandó anyag, cserélendő alkatrész szokásos gyorsszolgálati értékesítési ára magában foglalja a felhasznált és beépített dolog többszörös beszerzési, eljárási, készlettartási, tartalékolási, kezelési, ügyintézési, tárolási díjain felül ezek idő- és energia-

ráfordításait. A megkezdett vegyszer teljes beszerzési ára megtérítendő, ahogy az összes többi vállalkozás is teszi. A helyszíni pontosított ár elfogadása után folytathatja csak a gyorsjavító a javítást.

Az óradíj nem rezsizóradíj, hanem gyorsjavítói szervízóradíj. Ez azt jelenti, hogy minden szolgáltatásunk egyedi áron történik, hiszen nincs két egyforma elváltozás, meghibásodás, dugulás.

ÉPÜLETEN BELÜLI DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Munkakezdés előtti helyszíni felmérés, csatornavizsgálat, árajánlatadás ingyenes, ha megrendeli a munkát. Ha nem rendeli meg a munkát, akkor a kiszállási díjon felül pont annyi, mintha elvégezné a munkát, esetleg egy szervízóra díja. Ugyanis ezek az előkészületi vizsgálatok hosszabb ideig, tovább tartanak, mint a megrendelt, konkrét szolgáltatás elvégzése.

WC, vizele, mosdó le- és visszaszerelése, a kád előlapjának a lebontása, visszaépítése, a kiemelhető kád felvétele visszaültetéssel, anyag nélkül: 8.000 Ft/db

Csőlékelés anyag nélkül: 8.000 Ft/db + anyag

A vizesblokk bármilyen berendezésének a duguláselhárítása spirállal 8 fm-ig: 24.000 Ft/db/minimális díj

8 fm felett a behatolástól a nagyobb átmérőig vagy az ejtőig vagy az aknáig vagy az emésztőig vagy a szivattyúházig 3.000 Ft/fm

ÉPÜLETEN BELÜLI VESZÉLYEZTETÉS

Mászóhárcső, tűzlétra, függőlétra, bármilyen fajta létra használata vagy fej fölötti munkavégzés, vagy szűk helyen, világítóudvarban dolgozás, vagy az aknába, emésztőbe beszállás: 40.000 Ft/alkalom

A LEGALSÓ SZINTEN VAGY ÉPÜLETEN KÍVÜLI DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Kiszállási díj nagynyomású autóval

reggel 08:00-tól 16:00 óráig: 24.000 Ft/alkalom Budapesten

Budapest határától a helyszínig + 800 Ft/km

Kiszállási díj nagynyomású autóval 16:01 perctől óránként + 4.500 Ft éjfélig Budapesten

WOMA+spirálos duguláselhárítás, csatornatisztítás

8 fm-ig a nagyobb átmérőig vagy az ejtőig vagy az aknáig vagy az emésztőig vagy a szivattyúházig: 28.000 Ft/minimális díj

8 fm feletti WOMA + spirálos duguláselhárítás, csatornatisztítás a nagyobb átmérőig vagy ejtőig vagy aknáig vagy az emésztőig, vagy a szivattyúházig 3.500 Ft/fm

ÉPÜLETEN KÍVÜLI VESZÉLYEZTETÉS

Bármilyen fajta létrahasználat, fej fölötti munkavégzés, vagy szűk helyen, világítóudvarban dolgozás, aknába, emésztőbe, világítóudvarba beszállás: 40.000 Ft/alkalom

Gyökér- sittykiemelés az aknából – a nehézségi foktól függően: 8.000 Ft-tól 120.000 Ft-ig

Sittösszehordás-bezsákolás: 8.000 Ft/zsák

TETŐN VÉGZENDŐ DUGULÁSMEGSZÜNTETÉS, BÁRMILYEN SZOLGÁLTATÁS

VESZÉLYEZTETÉS

Bármilyen fajta létrahasználat, fej fölötti munkavégzés vagy szűk helyen feljutás, tetőn végzendő megrendelt egyedi szolgáltatás érdekében: 40.000 Ft/alkalom

Csapadékcsatorna tetőről tisztítása, átmosása a legalsó szinti könyökig: 45 000/db

Szivattyúzás: 40.000 Ft/szervizóra

CSATORNAKAMERÁZÁS

Csatornakamera üzembe helyezése: 24.000 Ft + kamerázás 8 fm-ig 28.000 Ft = 52.000/minimális díj

Csatornakamera üzembehelyezése: 24.000 Ft/alkalom + kamerázás 8 fm felett konkrét díj a behatolástól végig vagy az elakadásig: 3.500 Ft/fm

Csatornafelvételről írásos dokumentum, szakvélemény, hibaok-elemzés: 40.000 Ft/behatolás

Filmfelvétel átjátszása a kért eszközre: 8.000 Ft/db

Aknamosás, fertőtlenítéssel: 40.000 Ft/db

Ha a megbízott gyorsjavítás más szakma hatásköre, akkor is a felmérés, a helyszín biztonságossá tétele, a működésvizsgálat előre elfogadott díja: 40.000/szerviz

Külön megrendelt egyéb szakipari és nem szakipari előkészítés és utómunkálat veszélyeztetés nélkül: 40.000 Ft/szervizóra

SZIVATTYÚZÁS

Szivattyúzás: 40.000 Ft/szivattyú/szervizóra

SZAKIPARI ÉS NEM SZAKIPARI MUNKÁLATOK

Bontás-vésés, szerelés, villamos áram, láthatóság előkészítése, a hely biztonságossá tétele, ki- és bepakolás: 40.000 Ft/szervizóra

KEDVEZMÉNYEK

Próbaüzem-átadás-átvétel, magunk után tisztaság hagyása: a cég ajándéka

A dugulás okának elmondása: a tisztességes tájékoztatáshoz hozzátartozik

A megelőzés begyakoroltatása: egy köszönöm az ára, az értéke pedig felbecsülhetetlen

A helyes működtetés betanítása: a szakember meglepetésjutalma, amely tudást Ön átadhatja másnak. Ezzel Ön a környezetkíméletre, az apró dolgok fontosságára, odafigyelésre oktatja a másikat. Ezzel mindannyiunk élete javul.

Munkakezdés előtti felmérés, csatornavizsgálat, árajánlatadás ingyenes, ha megrendeli a munkát. Ha nem rendeli meg a munkát, akkor a kiszállási díjon felül pont annyi, mintha elvégezné a munkát, esetleg egy szervizóra díja. Ugyanis ezek az előkészületi vizsgálatok hosszabb ideig tartanak, mint a megrendelt, konkrét szolgáltatás elvégzése

NINCSENEK MEGLEPETÉSÁRAINK

Felhívom a figyelmet, hogy szabadáras minden termék, tömítés, ragasztó, szigetelőanyag, amiket az elöregedés miatt néha cserélni illik. Van, ahol ugyanaz a kütyü a tízszeresébe kerül, mint máshol. Az árakat beépítés előtt mindig tisztázzuk. Nincsenek meglepetésáraink.

Budapest, 2023. február 15.

GYORSSZOLGÁLAT 2000 Csatornatisztítás és Duguláselhárítás Betéti Társaság

Rövidített név: GYORSSZOLGÁLAT 2000 Bt.

Cím: 1184 Budapest, Kubinyi Imre u. 9.

Alakulás éve: 1999.12.13.

Fő tevékenység: szennyvíz gyűjtése, kezelése, duguláselhárítás gyorsszolgálat

Vezető tisztségviselő: Ágoston Gyula ügyvezető

Statisztikai számjel: 20609773-3700-117-01

Adószám: 206 09773-1-43

Cégjegyzékszám: 01 06 730094

Bankszámla száma: OTP BANK 11718000-20457356

Elektronikus elérhetőség: agoston.gyula@hotmail.com